INFORMACJA NAUCZYCIELI

Szanowni Nauczyciele! 

Koleżanki i Koledzy!
Proszę Was o zdrowy rozsądek i rozwagę jeżeli chodzi o ilość zadawanych uczniom prac. Zadbajcie o zdrowie psychiczne uczniów i nie dokładajcie im stresu związanego z nauką. 

Ważne jest, żeby oderwali swoje myśli od choroby i zagrożeń ale im też trudno jest skupić się na nauce i ogarnąć wszystkie te zmiany, do których tak naprawdę nie są przygotowani. 
Nie wszyscy uczniowie potrafią samodzielnie zorganizować sobie naukę, nie wszyscy mają dostęp do odpowiedniej klasy sprzętu i nowoczesnych technologii komunikacyjnych i nie wszyscy potrafią się nią sprawnie posługiwać.
Niejednokrotnie potrzebują w tym pomocy dorosłych, rodziców, którzy i tak są już wystarczająco obciążeni całą tą sytuacją.
Dajcie dzieciom i młodzieży też czas na zabawę i odpoczynek, bo najważniejsze w tym momencie jest ich zdrowie i bezpieczeństwo, a dobra kondycja psychiczna jest podstawą sprawnego działania       i radzenia sobie z trudnościami. Zdrowie psychiczne jest tak samo ważne jak i zdrowie fizyczne. 
Mam ogromną nadzieję, że sytuacja w naszym kraju i na całym świecie uspokoi się                     i będziemy mogli wrócić do codzienności. 
Jeżeli będziecie Państwo potrzebowali pomocy, informacji czy jakiejkolwiek formy wsparcia proszę o kontakt mailowy: buglewiczedyta@gmail.com.
Pozdrawiam 🙂
Edyta Buglewicz


