INFORMACJA DO RODZICÓW
Drodzy Rodzice!

W związku z sytuacją w jakiej wszyscy się znaleźliśmy, pragniemy mimo wszystko brać udział w życiu naszych uczniów nawet drogą internetową. 
Większość z nas czuje się źle w obecnie istniejącej sytuacji. Trudno nam poradzić sobie z ograniczeniami jakie narzuciła na nas nowa rzeczywistość. Przeżywamy wiele negatywnych emocji i nie zawsze umiemy sobie z nimi poradzić.  Pojawiają się uczucia niepewności, lęku, musimy zorganizować czas sobie i bliskim, podjąć pracę i naukę w nowych warunkach.  Musimy zaakceptować ograniczenia, nie możemy spotkać się ze znajomymi, rodziną. 
To wszystko jest bardzo trudne i nam dorosłym ciężko jest poradzić sobie z tym wszystkim.                 Tym trudniej radzą sobie z tymi trudnościami i ograniczeniami Wasze dzieci.

Zwracam się więc do Państwa z prośbą:
· Rozmawiajcie Państwo z dziećmi o ich obawach, potrzebach, tłumaczcie im tak jak potraficie istniejącą sytuację i związane z nią ograniczenia.
· Pomagajcie dzieciom dzień po dniu zmierzać się z trudnymi emocjami. 
· Okazujcie Państwo zainteresowanie nauką swoich dzieci, ich sukcesami i trudnościami                    i chwalcie ich za wytrwałość i systematyczność.

· Zachęcajcie dziecko do samodzielnej nauki w czasie gdy nie będzie lekcji w szkole. Ministerstwo Edukacji Narodowej na platformie epodręczniki.pl. udostępnia szereg materiałów edukacyjnych, które pozwalają uzupełnić, ugruntować i poszerzyć wiedzę. Dostęp do tych zasobów jest bezpłatny.

· Wspierajcie ich w utrzymaniu określonego trybu dnia (wstawania o tej samej porze i nauki w godzinach odbywania zajęć w szkole, wykonywania zalecanych zadań lub odbywania zajęć z nauczycielami online).
· Zadbajcie Państwo o higieniczny tryb nauki i zachęcajcie dzieci i młodzież do robienia przerw w czasie nauki.

· Kontrolujcie Państwo czas spędzany przez dzieci i młodzież przy telefonie i komputerze.
· Ograniczajcie ten czas do tego co konieczne! Monitorujcie co dziecko robi w sieci i w jakim celu z niej korzystania. 
· Zadbajcie Państwo o bezpieczeństwo swoich dzieci w sieci i zachęcajcie ich odpowiedzialnego, bezpiecznego i zgodnego z prawem korzystania z Internetu.

Poniżej prezentuję linki, które mogą Państwu pomóc.

#zostańwdomu
Psycholog radzi: 
· Jak rozmawiać z dziećmi o koronawirusie i kwarantannie❓ #kwarantanna #koronawirus ... 
· https://www.facebook.com/mrpipsRP/videos/300293167603187/ 

· Jak zorganizować sobie dni kwarantanny❓
https://www.facebook.com/mrpipsRP/videos/kwarantanna/212830473139674/?__so__=permalink&__rv__=related_videos 
· Jak poradzić sobie z lękiem związanym z kwarantanną? 

https://www.facebook.com/mrpipsRP/videos/241787736977558/ 

https://www.facebook.com/pg/mrpipsRP/videos/?ref=page_internal 

https://www.facebook.com/mrpipsRP/ 
Jak wytrzymać 2 tygodnie w izolacji i nie zwariować?

https://www.youtube.com/watch?v=gJ-rt6WOgcM
https://www.youtube.com/watch?v=6Pi6ijc_05s
Bezpieczeństwo w sieci

https://www.youtube.com/watch?v=6g65O8gt3RM 

https://portal.librus.pl/artykuly/czy-wiesz-co-twoje-dziecko-robi-w-sieci 

https://fundacja.orange.pl/kurs/ 

https://www.saferinternet.pl/ 

https://sieciaki.pl/dla-rodzicow-i-nauczycieli/przydatne-linki
https://sieciaki.pl/ 

http://www.necio.pl/ 

Na stronie  internetowej naszej szkoły w zakładce ZDALNE NAUCZANIE - Pedagog Szkolny - Informacje będę prezentować przydatne linki , które mogą pomóc w orgnizacji czasu dzieciom oraz poszerzać wiedzę i inspirować do działania w tym trudnym dla wszystkich czasie.  Ważne jest nasze pozytywne myślenie i umiejętność zarządzania sobą w czasie.
Mam ogromną nadzieję, że sytuacja w naszym kraju i na całym świecie uspokoi się i będziemy mogli wrócić do codzienności. Na ten moment wszyscy postaramy się w ten sposób pomóc Państwu zorganizować czas dla waszych pociech. 


Jeżeli będziecie Państwo potrzebowali pomocy, informacji czy jakiejkolwiek formy wsparcia proszę o kontakt mailowy: buglewiczedyta@gmail.com.
Pozdrawiam 🙂
Edyta Buglewicz


